



ktsalaka@auth.gr

to syllogos-dp

Fri, Feb 26, 8:26 PM (2 days ago)

Συνάδελφοι,-ισσες, συνεχίζεται η έκφραση συμπαράστασης στους συλληφθέντες φοιτητές και τις συλληφθείσες φοιτήτριες, αγανάκτησης για την απρόκλητη βία ε' και μη μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας και, γενικότερα, εναντίωσης στον νόμο Χρυσοχοϊδη-Κεραμέως.

Πανεπιστημιακοί ΑΠΘ:

Εκτός από τους διδάσκοντες και τις διδάσκουσες του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών του ΑΠΘ ανάλογες πρωτοβουλίες έχουν πάρει με κείμενα και διακινούν δεκάδες πανεπιστημιακοί από τα τμήματα:

- **Ιστορίας και Αρχαιολογίας**, κάνοντας λόγο για «βάνουση επέμβαση των ΜΑΤ στο ΑΠΘ, μετά από πρόσκληση του Πρύτανη, από αποτέλεσμα της εφαρμογής
- **Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας**, καταδικάζοντας την επίθεση και δηλώνοντας ότι δεν είναι διατεθειμένοι να ξαναγίνουν μάρτυρες τέτοιων βίαιων επεισοδίων κάθε έννοια δημοκρατίας.
- **Αρχιτεκτόνων Μηχανικών**, καταδικάζοντας την αστυνομική βία και τις συλλήψεις φοιτητών και καταγγέλλοντας τη διοίκηση του ΑΠΘ, που «σε εναρμόνιση με τον νέο νόμο για την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση επιλέγει την καταστολή και τη βία ως λύση για τα προβλήματα του δημόσιου πανεπιστημίου».
- **Φιλολογίας**, εκφράζοντας αγανάκτηση για όσα είδαν να συμβαίνουν στο πανεπιστήμιο και την άρνησή τους να εργάζονται σε ένα περιβάλλον «όπου τέτοια φαινόμενα αποτελούν την καθημερινή μας πραγματικότητα. Βρίσκουμε τουλάχιστον ειρωνικό, αν όχι οξύμωρο, οι νόμοι που υποτίθεται ότι προασπίζουν την ακαδημαϊκή ελευθερία και προστασία όλων (ακαδημαϊκών, διοικητικών, φοιτητριών) να εισάγουν στα πανεπιστήμια τη βία και τις δυνάμεις καταστολής εναντίον φοιτητριών μας κατ' α

Φοιτητικά συλλαλητήρια σε όλη την Ελλάδα: Εκτός από το μαζικότατο (και) χτες συλλαλητήριο στη Θεσσαλονίκη, σε δυναμικές κινητοποιήσεις προχώρησαν Πάτρα, Κοζάνη, Ξάνθη, Κομοτηνή και Λάρισα.

Την αλληλεγγύη της στους φοιτητές της Ελλάδας και τους αγώνες τους ενάντια στην καταστολή και τον πρόσφατο νόμο εξέφρασε η Προοδευτική Ένωση Κυπρίων ανάτησε μάλιστα σχετικό πανό απέναντι από την Ελληνική Πρεσβεία στην Κύπρο.

Ψηφίσματα επίσης μας κοινοποιήθηκαν από: -- τον **Σύλλογο Φοιτητών Δημόσιας Διοίκησης του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου** -- την **Δ' ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης**